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EXTRACTO COMPRENSIVO DEL ACTA DE SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
VILLANUEVA DEL PARDILLO CELEBRADA CON CARÁCTER ORDINARIO EL DIA 26 DE 

SEPTIEMBRE DE 2018 
(13/18) 

 
ASISTENTES: 

ALCALDE-PRESIDENTE: D. LUIS SOSA GAYÉ (CS) 
CONCEJALES: 

 Grupo Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía (CS): 
DÑA. EVA GAMONEDA CANDELA 
D. JOSE MARÍA NADAL CERVERA (portavoz titular) 
D. JUAN CARLOS SANTOS CARBALLÉS (portavoz suplente) 
 Grupo Partido Local de Villanueva del Pardillo (PLVP): 
D. EDUARDO FERNÁNDEZ NAVARRO (portavoz titular) 
DÑA. OLGA SANCHO MAURI (portavoz suplente) 
D. RAÚL JIMÉNEZ RODRÍGUEZ 
DÑA. ALEJANDRA GABRIEL SIERRA CHAVEINTE 
 Grupo Popular de Villanueva del Pardillo (PP): 
DÑA. ÁNGELES SOTO BERNAD (portavoz titular) 
D. JESÚS FLORES RODRÍGUEZ (portavoz suplente) 
DÑA. CATALINA PERALES RENTERO 
 Grupo Socialista de Villanueva del Pardillo (PSOE): 
D. ANTONIO MORETA SANTAMARÍA (portavoz titular)  

       DÑA. MARÍA DE LOS ANGELES GARCÍA RODRÍGUEZ (portavoz suplente) 
Grupo Vecinos por Villanueva del Pardillo (VPVP): 
DÑA. MARÍA DEL MAR CÁCERES GÓMEZ (portavoz titular) (VPEP)   
D. ANDRÉS DÍEZ GALILEA (portavoz suplente) 
 Grupo Salvemos El Pardillo (SP): 
D. FRANCISCO JAVIER COBO QUINTAS (portavoz titular) 

 
No asiste DÑA. ALMUDENA MUÑOZ GONZÁLEZ (PP) 

 
Asisten DIECISEIS de los 17 miembros que componen la Corporación. 

 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: DÑA. MARIA ISABEL BROX HUGUET. 

  
Día de celebración: 26 de septiembre de 2018. 

 Lugar de celebración: Sala de Plenos de la Casa Consistorial. 

Hora de inicio de sesión: diecinueve horas y diez minutos (19:10h.). 

Hora de finalización de la sesión: veintidós horas y treinta y cinco minutos (22:05h.).  
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ACUERDOS 

 
I. ACTAS DE SESIÓNES ANTERIORES 
1.- ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DIAS 25 Y 26 DE JULIO Y 6 DE AGOSTO DE 
2018. 
1.1.- Acta sesión celebrada el día 25 julio 2018, de carácter ordinario. APROBADA. 
1.2.- Acta sesión celebrada el día 26 julio 2018, de carácter extraordinario y urgente. 
APROBADA. 
1.3.- Acta sesión celebrada el día 06 agosto 2018, de carácter extraordinario y urgente. 
APROBADA.  
II. PARTE RESOLUTIVA 
2. - EXPEDIENTE DE CONVALIDACIÓN DE GASTOS: FACTURAS EMITIDAS POR LA MERCANTIL SAMYL 
S.L. APROBADO. 

3.- EXPEDIENTE DE CONVALIDACIÓN DE GASTOS: FACTURA EMITIDA POR LA MERCANTIL 
KIDSCO BALANCE S.L. APROBADO. 
4.- CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA COMUNIDAD DE MADRID Y EL 
AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DEL PARDILLO PARA LA IMPLANTACIÓN DEL PROYECTO 
DE SEGURIDAD DE LA COMUNIDAD DE MADRID EN EL MUNICIPIO. APROBADO. 
5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN: REVISIÓN DE PRECIOS DEL CONTRATO DE SERVICIO 
DE RECOGIDA Y TRANSPORTE DE RESIDUOS URBANOS, ENVASES LIGEROS Y LIMPÌEZA DE 
VÍA Y ESPACIOS PÚBLICOS DE VILLANUEVA DEL PARDILLO. DESESTIMADO. 
6.- APROBACIÓN DE CUENTA GENERAL DE LA ENTIDAD CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 
2017. APROBADO. 
III.- DECLARACIONES INSTITUCIONALES 
7.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL, A PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL PP, EN APOYO 
DE LA EDUCACIÓN CONCERTADA COMO GARANTÍA DE LOS DERECHOS FUNDAMENTALES 
RECONOCIDOS EN EL ARTÍCULO 27 DE LA CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA. APROBADA. 
IV.-PARTE DE INFORMACIÓN Y DE CONTROL 
8.- DACIÓN DE CUENTA DE LOS DECRETOS DICTADOS DURANTE LOS MESES DE JULIO Y 
AGOSTO DE 2018. La Corporación queda enterada. 
9.- DACION DE CUENTA DE INFORME PERIÓDICO AL AMPARO DE LA LEY 15/2010 DE 
MEDIDAS DE LUCHA CONTRA LA MOROSIDAD DE LAS OPERACIONES COMERCIALES. 
SEGUNDO TRIMESTRE EJERCICIO 2018. La Corporación queda enterada. 
10.-DACIÓN DE CUENTA DEL INFORME SOBRE ESTABILIDAD PRESUPUESTARIA. SEGUNDO 
TRIMESTRE DE 2018.  La Corporación queda enterada. 
11.- DACIÓN DE CUENTA DEL INFORME SOBRE CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE AJUSTE 2012-
2023. SEGUNDO TRIMESTRE 2018. La Corporación queda enterada. 
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12.- DACION DE CUENTA DE LA FISCALIZACION PREVIA POSTERIOR EN EL EJERCICIO 
2017. La Corporación queda enterada. 
13.-MOCIONES DE URGENCIA:  
13.1 Presentada por el Equipo de Gobierno: CONVALIDACIÓN DE GASTOS: FACTURAS 
EMITIDAS POR LA MERCANTIL KIDSCO BALANCE S.L.  
Aprobada urgencia pasa a ser incluida en el orden del día. 
Aprobada moción. 
13.2 Presentada por el PLVP y SP: MOCIÓN DE URGENCIA SOBRE EL POLÍGONO 
INDUSTRIAL DE VILLANUEVA DEL PARDILLO.  
Aprobada urgencia pasa a ser incluida orden del día.             
El asunto queda sobre la mesa para ser debatido en la próxima sesión. 

14.-RUEGOS. 
15. -PREGUNTAS.     

-------------------------------------------------------------------- 
 

Lo que traslado a Vd. en cumplimiento de los dispuesto en el artículo 56.1 de la Ley 
7/1985, de 2 de abril. 

 En Villanueva del Pardillo, a 04 de diciembre de 2018. 
El Secretario General, 

Fdo.: Dña. Mª Isabel Brox Huguet. 
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